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SAJMOVI FESTIVALI IZLOŽBE PREZENTACIJE OCJENJIVANJA

MUVINA 2011 

U četvrtom po veličini 
slovačkom gradu Prešovu na 16. 
medjunarodnom ocjenjivanju 
vina pod okriljem OIV-a a u 
sklopu Dana grada, medju 446 
uzoraka bila su i tri iz Hrvatske, 
od Slavka Kalazića, koji je 
osvojio dvije zlatne medalje, 
za Traminac 2009 i Graševinu 
2009, s time da je spomenuti 
traminac s obzirom na dobivene 
bodove vice šampion Muvine 
u bijelim suhim vinima.  Među 

30 degustatora, u hotelu Senator 
smještenom na zaista prelijepom 
glavnom trgu u povijesnoj gradskoj 
jezgri, radila su trojica iz Hrvatske - Vito 
Andrić, Ivan Dropuljić te, iz Svijeta 
u Casi, Željko Suhadolnik, na slici sa 
članovima svoje komisije – jednim od 
najpoznatijih slovačkih proizvođača 
vina Jaroslavom Ostrožovičem, 
zatim slovačkom proizvođačicom vina 
Katarinom Gažovom s posjeda Pegaz, 
mađarskim enologom Gyorgyjem 
Tothom te trgovkinjom vina iz Češke 
Svatavom Nevrilkovom. Na drugoj 
slici Svijet u čaši je sa slovačkim 
enologom i čelnikom u organizaciji 
Fedorom Malikom te s Marinom 
Berovičem, profesorom na ljubljanskom 
Kemijsko-tehnološkom fakultetu, 
u Prešovu predstavnikom OIV-a i 
predsjednikom jednoga od šest žirija.

Prof. dr. Berovič sa svojom ekipom 
znanstvenika uspio je nano-česticama 
magnetizirati kvasce, što omogućuje 
u procesu proizvodnje pjenušaca 

separaciju istrošene bio-mase (taloga) za već oko 20 minuta, sve 
bez ikakvih negativnih utjecaja na klasičnu analitiku i organoleptiku 
proizvoda. Šampanjeri će svakako posebno pozdraviti to otkriće jer 
na bistrenje pjenušaca ubuduće će trošiti osjetno manje vremena, 
truda, energije i novca! Berovič je o tome imao predavanje na 
Kongresu OIV-a krajem lipnja u Portu u Portugalu.

SIMEI 2011 
 Jedan od najvećih međunarodnih sajmova opreme i oruđa za 

vinogradarstvo i opreme za proizvodnju vina i punjenje u bocu, 
SIMEI /Enovitis 2011 u Milanu će se održati ove godine od 22. do 
26. studenoga. Bit će to 24. izdanje SIMEI-ja. Novost uvedena ove 
godine je posebna nagrada izlagaču koji će se najbolje iskazati 
inovacijama u opremi što je izlaže.  Detaljnije o sajmu: www.simei.it 

VINO u MERANU, ZAGREBU i LJUBLJANI
Studeni je pun vinskih događanja, ne samo vezano uz slavlje 

Martinja, nego i uz razne promocije i značajne međunarodne vinske 
festivale. Početak mjeseca u nizu zemalja u znaku je promocije mladih 
novih vina, kulminacija je međutim trećeg četvrtka u mjesecu kad 
na tržište službeno i pompozno izlazi beaujolais nouveau. Što se 
tiče festivala vina pa i gastronomije, prvi je na redu onaj famozni u 
Meranu, od  do  studenoga, a slijede mu 14. slovenski festival vina i 
četvrti festival kulinarike 17. i 18. studenoga u ljubljanskim hotelima 
hotelima Union i Slon, da bi se završilo u Zagrebu posljednjeg petka 
i subote 25. i 26. XI u hotelu The Regent Esplanade, s festivalom 
vina i kulinarike Zagreb Vino.com 2011.

LE VILLAGE DE LA CROATIE u PARIZU 
 Na znamenitom trgu Place du Palais Royal, gdje se smjestio i čuveni 

muzej Louvre, po prvi puta se, u organizaciji Hrvatske gospodarske 
komore i Hrvatske turističke zajednice, nedavno predstavila Hrvatska, 
konceptualnom izložbom Le Village de la Croatie. Izložbu je otvorio 
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